
Vaja Város Képviselő-testületének 2019. március 19-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 537-től - 551-ig

rendelete:

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Tulipán Bölcsőde intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ ATOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító számú ,,Történelmi és kulturális értékek
megőrzése Vaján" című projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz
kapcsolódó szolgáltatások ellátására vonatkozó árajánlatok elbírálása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú ,Külterületi útfejlesztés Vaja város és
Boglyatanya külterület között" című pályázat megvalósítása tárgyában kiírt
közbeszerzési eljárásban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ VODAFONE Magyarország Zrt.-vel kötött bérleti szerződés módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Tulipán Bölcsőde támogatás iránti kérelme , Tavaszi Bál" megtartásához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



11./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

12./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanács ülésén
történő részvételben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

13./ Helyiség bérlet iránti kérelemben döntéshozatal informatikai képzés megtartásához
Előadó: Tisza Sándor polgármester

14./ Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

15./ Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Vaja, 2019. március 19.
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2019. március 19-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
Jelen vannak:   Tisza Sándor  polgármester 
   Dr.Birtók Mihály képviselő 
   Harsányi Imre  alpolgármester 
   Jámbor Zoltán  alpolgármester 
   Tamási Margit  alpolgármester 
   Sólyom Zsuzsanna képviselő 
   Tisza Tibor  képviselő 
 

Tisza Erika  jegyző 
 
                                                                                                                                                                                                                              
Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait.  
Megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülésen minden képviselő-testületi tag /7 fő/ 
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

NAPIRENDI   PONTOK: 
 

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
3./ Tulipán Bölcsőde intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
4./ A TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális értékek 
megőrzése Vaján” című projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz 
kapcsolódó szolgáltatások ellátására vonatkozó árajánlatok elbírálása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
5./ A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi útfejlesztés Vaja város és 
Boglyatanya külterület között” című pályázat megvalósítása tárgyában kiírt 
közbeszerzési eljárásban döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 



 

 
6./ VODAFONE Magyarország Zrt.-vel kötött bérleti szerződés módosításában 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
8./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes 
biztosítása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
9./ Tulipán Bölcsőde támogatás iránti kérelme „Tavaszi Bál” megtartásához 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
11./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
12./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanács ülésén 
történő részvételben döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
13./ Helyiség bérlet iránti kérelemben döntéshozatal informatikai képzés megtartásához  
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
14./ Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
15./ Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
közfoglalkoztatotti programok a benyújtott programok szerint elfogadásra kerültek a 
Munkaügyi Központ által. A támogatási szerződések aláírásra kerültek, a programok 
megvalósítása elindult. 
A Tulipán utcai árok burkolatok felújítását akarjuk elvégezni, valamint a Damjanich 
utca templom előtti szakaszán szándékozunk a padkát végig leburkolni, hogy legyen 
parkolási lehetőség. Ott nem a legyártott burkoló kövek kerülnek felhasználásra. A régi 
tűzoltó szertár helyén a parkoló kialakítása benne szerepel a programban.  
 
 



 

Megkeresett Tiszteletes Úr és megkérdezte, hogy aktuális-e még a Tejbolttal szembeni 
területen a parkoló kialakítási szándékunk. Tájékoztattam, hogy azon a területen 
szeretnénk továbbra is parkolót kialakítani. Új közösségi ház építésére nem lesz a 
jövőben pályázati lehetőség. A jelenlegi imaterem felújítása aktuálissá vált. A bejáratot 
meg kell fordítani. Le fogják bontani a hátsó részt. Az előkert kialakítása is tervbe van 
véve.  
Szeretnék, ha ebben közreműködne az önkormányzat, akár anyagilag, akár 
természetbeni hozzájárulással. Tiszteletes Úr tavaly hozzájárult a garázsok egyenkénti 
visszabontásához. Mi természetesen közreműködünk ebben is, hogy megszépüljön a 
környezet.  
 

Tamási Margit alpolgármester: Volt presbiteri gyűlés, ahol mi is hangot adtunk ezeknek 
a dolgoknak. Tiszteletes Úr belátta, hogy előre kell lépni, együtt kell működnötök, 
egymást segítenetek kell.  
  

Tisza Sándor polgármester: A Nőnapi Nótagálának nagy sikere volt. Úgy gondolom, 
hogy ennek megrendezéséből hagyományt kell csinálnunk. Áldoznunk kell erre, a 
belépőjegyek ára nem fedezi a teljes költségét a rendezvénynek. 
A Belügyminisztérium által jóváhagyásra került a köztisztviselői illetményalap 20 %-al 
történő megemelése, mely egy éves időtartamra adott lehetőséget. 
A kiskastély felújítási munkái folytatódnak a nyílászárók legyártásával, cseréjével, a 
homlokzat felújítással. Meg fog szépülni ez az épület is. 
A március 15-ei ünnepség is színvonalas volt, ezt is folytatni kell.  
Településünk 10 évvel ezelőtt kapott városi rangot. A városi címet jelképező kulcsot 
Kovács Árpád Úr adta át. Szeretnénk, ha idén is Kovács Árpád Úr tartaná a városnapon 
az ünnepi beszédet.  
A Művelődési Ház délnyugati oldalán beázási foltok voltak, melynek kijavítását 
ifj.Markovics Sándor végzi.  
A téli tüzelő támogatás lezajlott. kifizettük, most van folyamatban az elszámolás. A 
támogatási résszel április 15-ig kell elszámolni. A tüzifa támogatás biztosításából 
adódóan az önkormányzatnak kb. 5 millió forint többletköltsége jelentkezett.  
 

Tamási Margit alpolgármester: A játszótéren nagyon szép a kerítés. Többen kérték, 
hogy a játszótéri kerítés belső oldala is legyen színesre festve. 
 

Tisza Sándor polgármester: Természetesen a játszótéri kerítés belső oldala is színesre le 
lesz festve, a rossz időjárás miatt nem került befejezésre.  
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja az 
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 



 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

537/2019. (III.19.) 
határozata 

 
Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 

 
A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 
 
 
 
2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden képviselő-
testületi tag részére megküldésre került. A beszámolót május 31-ig kell elfogadni. A 
beszámoló egy példányát meg kell küldeni a Kormányhivatalnak, valamint a Szociális 
és Gyámhivatal részére jóváhagyás céljából. 
 
Tamási Margit alpolgármester: Úgy mint eddig, most is elmondhatom, hogy nagyon 
átfogó, mindenre kiterjedő volt a beszámoló. Látszik, hogy jól végzik a feladatukat, jó a 
kapcsolatuk az intézményekkel. Munkájuk során igyekeznek a gyerekek-családok 
érdekét előtérbe helyezni. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az 
Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolójával, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
538/2019. (III.19.) 

határozata 
 

Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolójának megtárgyalása 
 

A Képviselő-testület: 
Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2018. évi beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 
                 Csonka Csaba intézményvezető 



 

3./ Tulipán Bölcsőde intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
Kissné Kovács Melinda intézményvezetőnek az 5 éves megbízása lejár a Tulipán 
Bölcsőde Vaja intézménynél.  
Javaslom pályázat kiírását az intézményvezetői álláshelyre a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően.  
A képviselő-testület tagjai a pályázati kiírás tervezetét írásban kézhez kapták.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mikor jár le az 
intézményvezető mandátuma? 
 
Tisza Erika jegyző: Az intézményvezető mandátuma 2019. június 16. napjáig tart. 
Közzé tesszük az álláshirdetést a közigallas.hu felületen, valamint Vaja Város 
honlapján. A megjelenést követően 30 nap áll rendelkezésre a pályázók számára 
pályázatuk benyújtására. Egy három tagú szakmai tanács a pályázók személyes 
meghallgatását követően összegző vélemény készít a benyújtott pályázatokról, mely 
előterjesztésre kerül a képviselő-testület elé.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Tulipán Bölcsőde Vaja intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat kiírásával, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

539/2019. /III.19./ 
h a t á r o z a t a 

 
Tulipán Bölcsőde intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírása 

 
A Képviselő-testület: 

Vaja Város Önkormányzat 
                        

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 
pályázatot hirdet 

Tulipán Bölcsőde Vaja 
intézményvezető (magasabb vezető) 

munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozott idejű 2019.06.17. – 2024.06.16-ig tartó közalkalmazotti jogviszony 
                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 



 

A vezetői megbízás időtartama: 
A vezetői megbízás határozott időre, 2019.06.17-2024.06.16-ig szól. 
A munkavégzés helye: 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4562 Vaja, Damjanich utca 77. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
A gyermekek ellátásának, az intézmény működésének megszervezése, felelős vezetése, 
irányítása. A szakszerű működés, a magas színvonalú szakmai munka biztosítása. A 
bölcsődei nevelés-gondozásra vonatkozó, az intézmény által kidolgozott szakmai 
program végrehajtása.   
Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek: 

 Felsőfokú képesítés, 
 munkakörökben szerzett - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat, 
 Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, 
 büntetlen előélet, cselekvőképesség 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
 Felsőfokú képesítés, 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. sz. mellékletében I.rész 

2/B pontjában előírtak szerint, 
 munkakörben szerzett – Legalább 1-3 év vezetői tapasztalat, 
 Ne álljon a foglalkozás gyakorlásától eltiltás hatálya alatt, ne álljon fenn a 

Kjt.20.§.(2e) bekezdésében és a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15 §. (8) bekezdése szerinti kizáró 
ok, magasabb vezető megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti 
jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe 
kinevezhető, a kinevezés a szakmai képzettségnek megfelelő munkakörre szól 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
 részletes szakmai önéletrajz 
 végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata 
 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
 nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a teljes 

pályázati anyagba betekinthetnek 
 nyilatkozat, hogy cselekvőképes, és a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15.§. (8) 
bekezdésében meghatározott kizáró ok nem áll fenn 

 nyilatkozat, hogy nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul 
 nyilatkozat, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul  
A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör legkorábban 2019. június 17. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 30. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Tisza Sándor nyújt, a 44/584-
017 -os telefonszámon. 
A pályázatok benyújtásának módja: 

 Postai úton, a pályázatnak a Vaja Város Önkormányzat címére történő 
megküldésével (4562 Vaja, Damjanich út 71.). Kérjük a borítékon 
feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 539/2019, 
valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető. 



 

 Elektronikus úton jegyzo@vaja.hu részére a jegyzo@vaja.hu E-mail 
címen keresztül 

 Személyesen: Tisza Sándor, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4562 Vaja, 
Damjanich út 71.  

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. május 31. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

 Vaja Város honlapja - 2019. március 25. 
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.vaja.hu honlapon 
szerezhet. 
  
 

  
4./ A TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális 
értékek megőrzése Vaján” című projektben megvalósítandó szakmai 
megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások ellátására kért ajánlatok elbírálása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális értékek 
megőrzése Vaján” című projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz 
kapcsolódó szolgáltatások ellátására három cégtől kértünk ajánlatot.   
 

- MEGAKOM Kft  
4400. Nyíregyháza, Kölcsey utca 28. 
képviseli: Róka László ügyvezető 
email: mailbox@megakom.hu 
  

- EuroAdvance Közgazdasági Tanácsadó Kft  
4551. Nyíregyháza-Oros, Deák Ferenc út 18. 
képviseli:  Szuhóczky Gábor ügyvezető 
email: info@euroadvance.hu 
 

- INNOMAT’95 Kft  
4432. Nyíregyháza, Ószőlő utca 19. 
képviseli: Dr.Fodor Tamás ügyvezető 
email: info@innomat95.hu 

 
A beszerzéssel kapcsolatos feladatok: 
- Közösségek részvételével megvalósuló felmérés és tervezés, ezen belül: 

- legalább 30 db közösségi interjú elkészítése 
- közösségi felmérés készítése 
- közösségi beszélgetés szervezése 
- helyi cselekvési terv elkészítése 
- rendezvénynaptár elkészítése 

- a Helyi Esélyegyenlőségi Program és az Integrált Településfejlesztési Stratégia 
felülvizsgálata 
- A közösségi tevékenységének történeti feltárása és a lakosság számára elérhetővé 
tétele 
 
A fenti feladatok ellátására a következő árajánlatokat tették a felkért cégek: 



 

MEGAKOM Kft Nyíregyháza Oros nettó 3.464.568.- Ft + 27 % áfa 935.432.- Ft = 
mindösszesen bruttó 4.400.000.- Ft  
 
EuroAdvance Kft Nyíregyháza-Oros nettó 3.950.000.- Ft + 27 % áfa 1.066.500.- Ft = 
mindösszesen bruttó 5.016.500.- Ft  
 
INNOMAT’95 Kft Nyíregyháza Oros nettó 3.750.000.- Ft + 27 % áfa 1.012.500.- Ft = 
mindösszesen bruttó 4.762.500.- Ft  
 
Az árajánlatok alapján megállapítható, hogy a legkedvezőbb árajánlat a MEGAKOM 
Kft  Nyíregyháza részéről került benyújtásra, így javaslom a TOP-5.3.1-16-SB1-2017-
00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján” című 
projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások 
ellátásával a MEGAKOM Kft  /4400. Nyíregyháza, Kölcsey utca 28./ sz. alatti 
gazdasági társaságot megbízni. 
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a MEGAKOM Kft Nyíregyháza kerüljön megbízásra a TOP-5.3.1-16-SB1-
2017-00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális értékek megőrzése Vaján” című 
projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások 
ellátásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének 

540/2019.(III.19.) 
h a t á r o z a t a 

  
A TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító számú „Történelmi és kulturális értékek 

megőrzése Vaján” című projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz 
kapcsolódó szolgáltatások ellátására kért ajánlatok elbírálása 

 
A Képviselő-testület : 
A TOP-5.3.1-16 pályázati konstrukcióban megvalósítandó számú „Történelmi és 
kulturális értékek megőrzése Vaján” című, a TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító 
számú projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások 
ellátására benyújtott árajánlatok alapján a MEGAKOM Kft  /4400. Nyíregyháza, 
Kölcsey utca 28./ bízza meg. 
 
A megbízás a TOP-5.3.1-16 pályázati konstrukcióban megvalósítandó „Történelmi és 
kulturális értékek megőrzése Vaján” című TOP-5.3.1-16-SB1-2017-00009 azonosító 
számú projektben megvalósítandó szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások 
ellátására vonatkozik az alábbiak szerint: 
- Közösségek részvételével megvalósuló felmérés és tervezés, ezen belül: 

- legalább 30 db közösségi interjú elkészítése 
- közösségi felmérés készítése 



 

- közösségi beszélgetés szervezése 
- helyi cselekvési terv elkészítése 
- rendezvénynaptár elkészítése 

- a Helyi Esélyegyenlőségi Program és az Integrált Településfejlesztési Stratégia 
felülvizsgálata 
- A közösségi tevékenységének történeti feltárása és a lakosság számára elérhetővé 
tétele 
 
A megvalósítandó szakmai megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások ellátására 
vonatkozó nettó 3.464.568.- Ft + 27 % áfa 935.432.- Ft = mindösszesen bruttó 
4.400.000.- Ft, azaz: Négymillió-négyszázezer  00/100 forint összegű árajánlatot 
jóváhagyja.  
 
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a szerződés aláírására. 
 
Az EuroAdvance Közgazdasági Tanácsadó Kft /4551. Nyíregyháza-Oros, Deák Ferenc 
út 18./ és az INNOMAT’95 Kft 4432. Nyíregyháza, Ószőlő utca 19. által benyújtott 
árajánlatok kedvezőbb árajánlat lévén elutasításra kerülnek. 
 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
 
  
5./ A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi útfejlesztés Vaja város és 
Boglyatanya külterület között” című pályázat megvalósítása tárgyában kiírt 
közbeszerzési eljárásban döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 

 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi útfejlesztés Vaja város és Boglyatanya 
külterület között” című pályázat megvalósítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást a 
bírálóbizottság javaslata figyelembevételével eredményesnek kell nyilvánítanunk.  
A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívásra benyújtott „Külterületi útfejlesztés Vaja 
város és Boglyatanya külterület között” című pályázat keretében megvalósítandó 
útépítés kivitelezéséhez közbeszerzési eljárás lefolytatására az alábbi cégektől kértünk 
ajánlatot: 

ajánlati ár /nettó HUF/                          
1. Szabolcs-Titan Kft. 

szabolcstitan@gmail.com 
4400. Nyíregyháza, Debreceni u. 237/A. 
Szabó Lajos ügyvezető 

                           
75.299.910 

2.  S PLUSZ L Mérnöki Korlátolt Felelősségű Társaság 
suszte852@gmail.com 
4700. Mátészalka, Bajcsy Zs. u. 23. 2. em. 8. ajtó 
Suszté László ügyvezető 

111.436.200 

3.  Szakács és Társai Kft. 
szakacsestarsai@gmail.com  
4400. Nyíregyháza, Simai út 40. 
Szakács László ügyvezető 

87.454.320 



 

4.  Köles és Fiai Kft. 
koleszoltan78@gmail.com  
4262. Nyíracsád, Kolozsvári u. 10. 
Köles Zoltán ügyvezető 

130.585.845 

5. CZIMRE ÉS TÁRSA KFT. 
info@czimre.hu 
czimrekft@czimrekft.axelero.net 
4320. Nagykálló, Újfehértói út 3. 
ifj.Czimre János ügyvezető 

101.156.980 

 
A bírálóbizottság javaslata alapján a „Földút kivitelezése Vaja város – Boglyatanya” 
tárgyú nemzeti értékhatárt elérő Kbt. 115. §-a szerinti hirdetmény közzététele és 
tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásban a Szabolcs-Titán Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft ajánlattevő ajánlata érvényes. A Szabolcs-Titán Kereskedelmi és Szolgáltató Kft 
adta a legjobb árérték arányt tartalmazó ajánlatot, ajánlattevő ajánlata fedezeten belül 
van, ezért javaslom kivitelezői szerződés megkötését a céggel. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
„Külterületi útfejlesztés Vaja város és Boglyatanya külterület között” című pályázat 
megvalósítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredményesnek nyilvánítását, a 
Szabolcs-Titán Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel történő kivitelezői szerződés 
megkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzat  

Képviselő-testületének 
541/2019. (III.19.) 

h a t á r o z a t a 
 
A VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi útfejlesztés Vaja város és Boglyatanya 
külterület között” című pályázat megvalósítása tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban 

döntéshozatal 
  
A Képviselő-testület: 
A bírálóbizottság javaslata figyelembevételével a „Földút kivitelezése Vaja város – 
Boglyatanya” tárgyú nemzeti értékhatárt elérő Kbt. 115. §-a szerinti hirdetmény 
közzététele és tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.  
 
A bírálóbizottság javaslata alapján a „Földút kivitelezése Vaja város – Boglyatanya” 
tárgyú nemzeti értékhatárt elérő Kbt. 115. §-a szerinti hirdetmény közzététele és 
tárgyalás nélküli közbeszerzési eljárásban a Szabolcs-Titán Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft ajánlattevő ajánlatát érvényesnek nyilvánítja. 
 
A bírálóbizottság javaslata figyelembevételével a „Földút kivitelezése Vaja város – 
Boglyatanya” tárgyú nemzeti értékhatárt elérő Kbt. 115. §-a szerinti hirdetmény 



 

közzététele eljárásban a Szabolcs-Titán Kereskedelmi és Szolgáltató Kft ajánlattevővel 
kivitelezői szerződést köt az alábbiak szerint: 
 
Ajánlati ár (nettó HUF): 75.299.910 
A teljesítésbe bevonni kívánt legalább 1 fő olyan szakember, akinek van útépítés és/ 
vagy útfelújítás irányításában szerzett gyakorlata (igen/nem): igen 
Jótállás vállalt időtartama /min. 36 hónap, max. 60 hónap/: 36 
Hátrányos helyzetű személyek teljesítésbe való bevonásának mértéke (fő, maximum 5 
fő): 1 
 
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a kivitelezői szerződés aláírására.  
 
Felelős:    polgármester 
Határidő: folyamatos 
  
 
 
6./ VODAFONE Magyarország Zrt.-vel kötött bérleti szerződés módosításában 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
érvényes bérleti szerződés van a Vodafone Magyarország Zrt és Önkormányzatunk 
között. A Vodafone Magyarország Zrt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanán 
bázisállomást működtet. Ajánlatukban figyelembe veszik a fogyasztói árindex változás 
mértékét. 
A bérleti díj inflációkövetéséről rendelkező pontját az alábbiak szerint javaslom 
módosítani:  
A Bérbeadó 2019. évben, majd ezt követően 2020. évben a 2018. évben esedékes bérleti 
díjjal megegyező összeg kiszámlázására jogosult alap bérleti díj címén. A Bérleti díjat a 
Bérbeadó jogosult megemelni a KSH által hivatalosan közzétett tárgyévet megelőző 
évre (január-december időszakra) vonatkozó fogyasztói árindex mértékével, melyet 
tárgyév január 1-től érvényesíthet, első ízben 2020. január 1 hatállyal.  
A Bérleti Szerződés bérleti díjról rendelkező pontját az alábbiakkal javaslom 
kiegészíteni: 
Bérlő Bérbeadónak egy egyszeri, egyösszegű hűség bónuszt fizet, melynek összege 
megegyezik a 2018. évre eső Bérleti díj 5,6 %-val, azaz 51.040.-Ft összeggel, melyet 
jelen Szerződésmódosítás mindkét fél általi aláírását követően fizet meg Bérbeadó 
számlája alapján, átutalással. 
 
Tisza Tibor képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Vodafone Magyarország Zrt-vel 
mennyi időre kötött szerződést az önkormányzat, és mennyi bérleti díj származik a 
bérbeadásból évente? 
 
Tisza Sándor polgármester: A cég a bázisállomást hosszú távon kívánja bérelni.  A 
bérleti szerződés 2025. december 31-ig határozott időtartamra került megkötésre. Éves 
szinten a Vodafone Magyarország Zrt. 6-700 ezer forint bérleti díjat fizet. Úgy 
gondolom, hogy így kifizetődőbb az önkormányzatnak, mintha értékesítette volna az 
ingatlant.  
 



 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
VODAFONE Magyarország Zrt.-vel kötött bérleti szerződés módosítását, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
542/2019. (III.19.) 

határozata 
 

VODAFONE Magyarország Zrt.-vel kötött  
bérleti szerződés módosításában döntéshozatal 

   
A Képviselőtestület: 

A Bérbeadó 2019. évben, majd ezt követően 2020. évben a 2018. 
évben esedékes bérleti díjjal megegyező összeg kiszámlázására 
jogosult alap bérleti díj címén. A Bérleti díjat a Bérbeadó jogosult 
megemelni a KSH által hivatalosan közzétett tárgyévet megelőző 
évre (január-december időszakra) vonatkozó fogyasztói árindex 
mértékével, melyet tárgyév január 1-től érvényesíthet, első ízben 
2020. január 1 hatállyal.  

 
A Bérleti Szerződés bérleti díjról rendelkező pontja az 
alábbiakkal kerül kiegészítésre: 
Bérlő Bérbeadónak egy egyszeri, egyösszegű hűség bónuszt fizet, 
melynek összege megegyezik a 2018. évre eső Bérleti díj 5,6 %-
val, azaz 51.040.-Ft összeggel, melyet jelen Szerződésmódosítás 
mindkét fél általi aláírását követően fizet meg Bérbeadó számlája 
alapján, átutalással. 

  
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a bérleti szerződés 
módosításának aláírására.  

 
Felelős:    polgármester 

 Határidő: folyamatos 
 
 
  
7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Tavirózsa 
Óvoda felvételi körzethatárát rögzíteni kell a köznevelés információs rendszerében, 
illetve a korábban rögzített körzethatárokat felül kell vizsgálni abban az esetben is, ha 
azok a korábbiakhoz képest nem változtak. A köznevelési intézmények 
körzethatárainak felülvizsgálatát 2019. március 29-ig kell elvégezni. A körzethatárok 



 

kijelöléséről, megváltoztatásáról szóló döntést tartalmazó határozatot is fel kell tölteni a 
rendszerbe. 
A Vaja Város Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 
kötelező felvételt biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával.  
Ha a szülő el akarja vinni más településre a gyermekét, a jegyző engedélye szükséges a 
beiratáshoz. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
köznevelési intézmények körzethatárainak felülvizsgálatát, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
543/2019. (III.19.) 

határozata 
 

Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása 
  

A Képviselőtestület: 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 
22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai 
felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy a 
Vaja Város Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa 
Óvoda és Konyha kötelező felvételt biztosító körzethatára 
megegyezik a település közigazgatási határával.  
 
Vaja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a 
Jegyzőt, hogy a képviselő-testületi döntést, valamint a nemzeti 
köznevelési törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 
28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdésében szereplő adatokat 
rögzítse a köznevelés információs rendszerében.  

 
Határidő: 2019.03.29.  
Felelős:    Tisza Erika jegyző  

  
 
 
8./ Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes 
biztosítása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Megkérem Tamási Margit alpolgármester asszonyt, hogy 
szóbeli kérelmét terjessze elő a képviselő-testületnek.  
 



 

Tamási Margit alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását, hogy 
2019. április 13-án /szombaton/ Hevesen megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválra 
az iskolabusz a mazsorett csoport tagjait elvihesse.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy 2019. április 13-án /szombaton/ a Crystal Mazsorett Csoport a Hevesen 
megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválon részt vegyen és ingyen biztosítsuk 
részükre az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata   
Képviselő-testületének 

544/2019. (III.19.) 
határozata 

 
Crystal Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása 

 
A Képviselő-testület: 

Térítésmentesen biztosítja a Crystal Mazsorett Csoport részére az 
önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt a Hevesen 2019. 
április 13-án /szombaton/ megrendezésre kerülő Mazsorett 
Fesztiválra történő utazáshoz. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

 
 
  
9./ Tulipán Bölcsőde támogatás iránti kérelme „Tavaszi Bál” megtartásához 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjének 
kérelmét. 2019. április 06-án „Tavaszi Bál” rendezvényt szeretnének tartani a 
Művelődési Ház nagytermében, melyet térítésmentesen kérnek biztosítani.   
Kérik továbbá, hogy a bál vacsorájának nyersanyag költségét is biztosítsuk részükre 
támogatásként. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a Tulipán Bölcsőde részére térítésmentesen biztosítsuk a Művelődési Ház 
Színháztermét a 2019. április 06-án „Tavaszi Bál” rendezvény megtartásához, valamint 
azzal hogy a Bál vacsora nyersanyag költségét ne biztosítsuk, ezirányú kérelmüket 
utasítsuk el, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
 



 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 

Vaja Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének 

545/2019.(III.19.) 
h a t á r o z a t a 

 

Tulipán Bölcsőde támogatás iránti kérelme „Tavaszi Bál” megtartásához 
  

A Képviselő-testület: 
A Tulipán Bölcsőde /4562. Vaja, Damjanich u. 77./ részére 
térítésmentesen biztosítja a Művelődési Házat a 2019. április 06-
án „Tavaszi Bál” rendezvény megtartásához.  
 

A Tulipán Bölcsőde - 2019. április 06-án megrendezendő   
„Tavaszi Bál” vacsora nyersanyag költségét nem biztosítja - 
támogatás iránti kérelmét elutasítja.   

 

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 
      Helmeczi Éva településmenedzser 

 
 
 
10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 

Tisza Sándor polgármester: A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/a osztály 
nevében Lukács Gabriella osztályfőnök azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, 
hogy 2019. május 24-én (pénteken) Vásárosnaményba történő kirándulásra biztosítsuk 
az iskolabuszt. Javaslom, hogy üzemanyag költség megfizetése mellett biztosítsuk az 
iskolabuszt a 8/a osztálynak.  
Az autóbuszt csak az oda- és hazautazás idejére szeretnék igénybe venni. 
  

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy 2019. május 24-én /pénteken/ és 2019. május 25-én /szombaton/ üzemanyag 
költség megfizetése mellett biztosítsuk a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/a. 
osztályának az iskolabuszt Vásárosnaményi kiránduláshoz, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 



 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

546/2019. (III.19.) 
h a t á r o z a t a 

  
Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 8/a. osztálya részére 
2019. május 24-én /pénteken/ és 2019. május 25-én /szombaton/ 
biztosítja Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 
forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz 
Vásárosnaményba történő igénybevételét önköltségi áron 
/üzemanyagköltség/ megfizetése mellett.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

  
  
 
11./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 1/a. osztály 
nevében Bojer Ágnes osztályfőnök azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, 
hogy 2019. május 29-én (szerdán) a Nyíregyházi Vadasparkba történő kirándulásra 
biztosítsuk az iskolabuszt.   
Ezen a napon a busznak más elfoglaltsága van, a kiránduláshoz nem tudjuk biztosítani 
az iskolabuszt. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy 2018. május 29-én /szerdán/ a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 1/a. 
osztályának a Nyíregyházi Vadasparkba történő kiránduláshoz az iskolabuszt nem 
tudjuk biztosítani, mivel más elfoglaltsága van, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata  

Képviselő-testületének 
547/2019. (III.19.) 

h a t á r o z a t a 
  

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
  
A Képviselő-testület: 

A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola 1/a. osztálya részére 
/2019. május 29-én szerdán/  Nyíregyháza Vadasparkba történő 



 

kiránduláshoz a Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő 
iskolabuszt nem tudja biztosítani, mivel más elfoglaltsága van. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

  
 
  
12./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Társulási Tanács 
ülésén történő részvételben döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-
gazdálkodási Társulás Társulási Tanács soron következő ülésének megtartására 2019. 
március 25-én /hétfőn/ délelőtt 10.00 órakor kerül sor Nyíregyházán a Megyeháza 
Dísztermében.  
/A meghívó egy fénymásolati példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi/ 
Seszták Oszkár Elnök Úr kéri, hogy a napirendi pontok fontosságára való tekintettel az 
ülésen feltétlenül vegyünk részt. 
A Társulási Tanács ülésének napján Budapesten tartózkodom.  
A Társulási Tanácsban Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testületét delegáltként én 
képviselem, akadályoztatásom esetén Jámbor Zoltán alpolgármester. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 
Társulási Tanács soron következő ülésén /2019. 03. 15-én/ Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületét Jámbor Zoltán alpolgármester képviselje, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett  az 
alábbi határozatot hozta: 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

548/2019. (III.19.) 
h a t á r o z a t a 

  
Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás  

Társulási Tanács ülésén történő részvételben döntéshozatal 
  

A Képviselő-testület: 
A Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testületét a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban Tisza Sándor polgármester delegált személy 
képviseli.  
Akadályoztatása esetén Jámbor Zoltán alpolgármester szig.sz.: 908433 RA  /4562. Vaja, 
Lahner Gy. u. 55./ sz. alatti lakos teljes körűen képviseli. 
 

Felelős:    Képviselő-testület 
Határidő: 2019. március 25. 



 

 
13./ Helyiség bérlet iránti kérelemben döntéshozatal informatikai képzés 
megtartásához  
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 

Tisza Sándor polgármester: A Nagyecsedi Hátrányos Helyzetű Családokért Egyesület 
Elnöke Bulyáki Béla Úr kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy egy alapfokú 
informatikai képzés megtartásához 15 fő részére biztosítsunk ez év április hónaptól du. 
16.00 órától – 19.00 óráig egy termet, ahol internet elérhetőség van.  
Bérleti díjként 20.000.- forintot ajánlottak fel.  
 

Tisza Erika jegyző: A Művelődési Házban található helyiségek bérleti díját, valamint a 
Polgármesteri Hivatal házasságkötő termének bérleti díj összegét a képviselő-testület 
korábban meghatározta. Áprilisban még fűtési szezon van, az áram használat /világítás 
és számítógépek üzemelése/ magasabb összeget tesz ki mindkét esetben, mint a 
felajánlott összeg. 
 

Tisza Sándor polgármester: A Művelődési Ház belső felújítása április hónaptól várható. 
Emiatt nem tudunk a Művelődési Házban helyiséget biztosítani az informatikai képzés 
lebonyolításához. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a Nagyecsedi Hátrányos Helyzetű Családokért Egyesület kérelme - mely 
informatikai képzés megtartásához terem biztosítására irányul - elutasításra kerüljön a 
Művelődési Ház belső felújítása miatt, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

549/2019. (III.19.) 
h a t á r o z a t a 

 

Helyiség bérlet iránti kérelemben döntéshozatal  
informatikai képzés megtartásához 

   

A Képviselő-testület: 
A Nagyecsedi Hátrányos Helyzetű Családokért Egyesület részére 
informatikai képzés megtartásához termet nem tud biztosítani, 
kérelmüket elutasítja a Művelődési Ház belső felújítása miatt.  

 
 
  



 

14./ Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
Botos Gyula a Hit Gyülekezet pásztoraként kérte, hogy biztosítsuk számukra a 
Művelődési Ház színháztermét 2019. március 24-én /vasárnap/ hitélet gyakorlásának 
megtartásához. Bérleti díjként 20 ezer forintot tudnak fizetni.     
  
Jámbor Zoltán alpolgármester: Úgy tudom, hogy a Molnár Mátyás Általános Iskola 
ebédlőjét bérli a Hit Gyülekezet hitélet gyakorlására. Bérleti díjként ott 20 ezer forintot 
fizetnek. Ezen a hétvégén az iskolában kazáncserét végeznek. Az ebédlő helyiségét 
ezért nem tudják igénybe venni.  
 
Tisza Erika jegyző: A képviselő-testület határozatának értelmében 50 ezer forint + áfa 
összegű bérleti díj került meghatározásra a Művelődési Ház színháztermének 
igénybevételi díjaként, melyet a rendezvényt megelőzően a Polgármesteri Hivatal 
házipénztárába kell befizetni.  
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Művelődési Ház színháztermének biztosításával a Hit Gyülekezet részére 2019. március 
24-én hitélet gyakorlása céljából és 50 ezer forint + áfa összegű bérleti díj kerüljön 
megállapításra, /a képviselő-testület által jóváhagyott 419/2018./X.24./ sz. határozata 
alapján/ kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

550/2019. (III. 19.) 
határozata 

 
Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása 

  
 A Képviselő-testület: 

A Fehér Galamb Alapítvány /4700. Mátészalka, Kazinczy u. 12./ 
részére 2019. március 24-én /vasárnap/ 16.00 órától – 20.30 óráig 
megtartásra kerülő hitélet gyakorlására 50 ezer forint + áfa 
összegű bérleti díj megfizetése mellett biztosítja a Művelődési 
Ház színháztermét. 

 
A bérleti díj összegét a rendezvényt megelőzően /legkésőbb 2019. 
március 22. /péntek/ 13.00 óráig be kell fizetni a Polgármesteri 
Hivatal házipénztárába 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Zeke Attila pénztáros 
      Helmeczi Éva településmenedzser 



 

15./ Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos kéri, hogy támogassuk letelepedését 
városunkban. Kézi Zsolt a rendőrség kötelékében dolgozik a Körzeti Megbízotti 
Irodában Vaján. Kérelmező a lakását szeretné hőszigetelni, ehhez kér természetbeni 
támogatást /munkaerőt/ önkormányzatunktól.  
 
Tamási Margit alpolgármester: Támogatom Kézi Zsolt természetbeni támogatás iránti 
kérelmét, hiszen mindig lehet rá számítani. Nem hátrány, hogy ha helyben lakik egy 
rendőr. 
 
Tisza Sándor polgármester: Többször előfordult, hogy Kézi Zsolt nem volt 
szolgálatban, de ha bűncselekmény történt, akkor szolgálatba helyezte magát és eljárt az 
ügyben. 
 
Jámbor Zoltán alpolgármester: A Művelődési Házból hamarosan ki kell költöztetni a 
szövősöket. Szükségünk lenne arra a szolgálati lakásra, amelyben jelenleg Kézi Zsolt 
lakik. 
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos részére természetbeni támogatás 
biztosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata  

Képviselő-testületének 
551/2019. (III.19.) 

h a t á r o z a t a 
  

Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 

Kézi Zsolt /sz.: Vásárosnamény, 1986.10.16. an.: Enyedi Jolán/ 
Vaja, Knézich u. 13. sz. alatti lakos természetbeni támogatás 
iránti kérelmét támogatja. 
Kérelmező részére - lakásának hőszigeteléséhez - természetbeni 
támogatást biztosít. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

 
  
 



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszöntea képviselő-testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

Mm
/:Tisza Sándor:/ AES sájáái

/:TiszalErika:/
polgármester jegyző

/:Harsányi Imfe:/ / Jámbor Zoltán;/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


